
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 28-án 15 
órakor megtartott nyílt ülésén 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján Fő u; 106. 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre, Koszorus-Titi Andrea, Micskei 
Tamás, Sándorné Bunyik Andrea képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Micskei-Nagy Fanni 
jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése" tárgyában kiírt
közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok értékeléséről
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátási szerződés útján történő
ellátásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés népkonyha szolgáltatás ismételt beindításáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
Ea.: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. 
A 4. napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a következőket: 

A/ Étkezési térítési díj megállapítása 
B/ EFOP-os pályázatról tájékoztatás 
Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomerációs Hulladékgazdálkodási Társulás 

megállapodásának módosítására 
D/ Véleménynyilvánítás általános iskolai felvételi körzetek tervezetéről 
E/ A község külterületén lévő szemét és a temető melletti terület átvétele 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a napirendi pontokat ennek megfelelően fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadták el: 
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Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése" tárgyában kiírt
közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok értékeléséről
Ea.: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátási szerződés útján történő
ellátásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés népkonyha szolgáltatás ismételt beindításáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

4. Különfélék
AI Étkezési térítési díj megállapítása
BI EFOP-os pályázatról tájékoztatás
Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomerációs Hulladékgazdálkodási Társulás

megállapodásának módosítására
Dl Véleménynyilvánítás általános iskolai felvételi körzetek tervezetéről
El A község külterületén lévő szemét és a temető melletti terület átvétele
Ea: Mező Gyula polgármester

1. napirendi pont Előterjesztés az „Önkormányzati épületek energetikai
korszerűsítése" tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatok
értékeléséről

Mező Gyula: 
Az első napirendi pont keretében tárgyalnánk meg az „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése" tárgyában kiírt közbeszerzési eljárásra beérkezett ajánlatokat. A pályázat 
három épületre szól, a község Faluházára, könyvtárára és az önkormányzat épületére. Az 
önkormányzat közbeszerzési eljárást indított, az ajánlattételi határidő lejártáig egy ajánlatot 
nyújtottak be. Egy háromtagú szakértői bizottság bírálta el a beérkezett ajánlatot, ebben jogi, 
pénzügyi és műszaki szakértő volt. Az előterjesztést minden képviselő megkapta, miszerint 
mindhárom épület tekintetében az Egberstone Korlátolt Felelősségű Társaság a nyertes 
ajánlattevő. A közbeszerzés első része tekintetében az ajánlati ár 13.871.200 Ft, ami a 
könyvtárra vonatkozik, a második rész tekintetében az ajánlati ár 25.685.000. Ft, ami az 
önkormányzatra vonatkozik, a közbeszerzés harmadik része tekintetében az ajánlati ár 
50.441.000 Ft, ez a Faluházra vonatkozik. Viszont nem fogadták el a konvektoros fűtést a 
könyvtár épületében, ezért központi fűtést szükséges bevezessünk ebbe az épületbe, komplett 
központi fűtést kell kialakítani. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Az lenne a kérdésem, hogy a napelem melyik épületen lesz felszerelve? 

Mező Gyula: 
A Faluház épületére van tervezve. 

Micskei Tamás: 
A Faluházban milyen fűtés van tervezve? 
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Mező Gyula: 
Központi fűtést tervezünk, de napelemmel is el lesz látva, amivel lehet tárolni az energiát. 
A döntést hozóknak, tehát a képviselőknek összeférhetetlenségi és titoktartási nyilatkozatot 
szükséges kitölteni. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. 
A közbeszerzési eljárás kapcsán név szerinti szavazással szükséges döntenünk, amelynek a 
menete, hogy név szerinti olvasás után igen, nem vagy tartózkodom választ adjanak a tisztelt 
képviselők. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

1/2020. (1.28.) ÖH. számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „ Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése .. (EKR00l-115232019) tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. tv. 
(a továbbiakban: Kbt.) 115. §-a szerinti közbeszerzési eljárás kapcsán megtárgyalja a 
bírálóbizottsági döntési javaslatot és név szerinti szavazással dönt az alábbiak szerint: 

A képviselő-testület megállapítja, miszerint mindhárom rész tekintetében az Egberstone 
Korlátolt Felelősségű Társaság ajánlattevő ajánlatát a közbeszerzési dokumentumokban előírt 
formai és tartalmi követelményeknek megfelelően, illetve a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvényben (továbbiakban: Kbt.) és végrehajtási rendeleteiben foglaltakkal
összhangban érvényesen nyújtotta be.

Ajánlatkérő a megítélése szerint a szerződés teljesítésére alkalmas ajánlattevőket kérte fel 
ajánlattételre. 

A Kbt. 115. � ( l )  bekezdésének megfelelően ajánlatkérő nem írt elő alkalmassági 
követelményt, így az alkalmasság vizsgálatára az eljárásban nem került sor. 

Az ajánlattevővel szemben kizáró ok nem áll fenn. 

A képviselő-testület megállapítja, miszerint az eljárás mindhárom rész tekintetében 
eredményes. A képviselő-testület megállapítja, miszerint a nyertes ajánlattevő: 

A közbeszerzés l .  része tekintetében: 

Ajánlati ár (nettó HUF) 
A szerződés teljesítésébe bevont építésvezető 
szakember magasépítési munkák során szerzett 
szakmai tapasztalata (0-60 hónap) 
Teljes körű, kötelezően előírt jótállási időn ( 12 
hónap) túl vállalt további jótállás (0-24) hónap 
A közbeszerzés 2. része tekintetében: 
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Egberstone Korlátolt Felelősségű 
Társaság 

13871200 

68 
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Ajánlati ár (nettó HUF) 
A szerződés teljesítésébe bevont építésvezető 
szakember magasépítési munkák során szerzett 
szakmai tapasztalata ( 0-60 hónap) 
Teljes körű, kötelezően előírt jótállási időn (12 
hónap) túl vállalt további jótállás (0-24 hónap 

A közbeszerzés 3. része tekintetében: 

Ajánlati ár (nettó HUF) 
A szerződés teljesítésébe bevont építésvezető 
szakember magasépítési munkák során szerzett 
szakmai tapasztalata (0-60 hónap) 
Teljes körű, kötelezően előírt jótállási időn ( 12 
hónap) túl vállalt további jótállás (0-24 hónap 

Egberstone Korlátolt Felelősségű 
Társaság 

25 685 OOO 

68 

3 

Egberstone Korlátolt Felelősségű 
Társaság 

50 441 OOO 

68 

3 

A képviselő-testület a 2020. évi költségvetés terhére nettó 1 620 213,- Ft + 27% Áfa, azaz 
bruttó 2 057 671,- Ft összeget átcsoportosít a közbeszerzési eljárás rendelkezésre álló forrás 
javára. 

Határidő: 2020. január 31. 
Végrehajtásért felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés a házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátási szerződés
útján történő ellátásáról

Mező Gyula: 

Gáborján Község Önkormányzata 2013. évitől önálló Házi Segítségnyújtás Szolgáltatást a 
Bihari Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Bihari Szociális Szolgáltató Központ 
útján biztosítja, jelenleg egy fő gondozó alkalmazásával. A szolgáltatás működtetéséhez a 
központi költségvetés éves szinten 1. 750.000.- Ft-ot biztosít, ez azonban még egy alkalmazott 
bérét sem fedezi, az önkonnányzatnak kell kiegészíteni a saját forrásai terhére. Felvettük a 
kapcsolatot a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval, amely jelenleg is működtet szociális 
szolgáltatásokat több településen, és Gáborján is az ellátási körzetéhez tartozik. A tárgyalások 
során nyitottnak mutatkoztak arra, hogy az önkormányzat alkalmazásában lévő gondozónőt és 
az általa ellátott gondozottakat átvegyék, így amennyiben a képviselő-testület is hozzájárul, a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszió ellátási szerződés alapján biztosítaná a házi 
segítségnyújtás alapszolgáltatást Gáborján község területén, amelyhez az önkormányzatnak 
nem kellene pénzbeli hozzájárulást fizetnie. A BSZSZK fenntartásában működő Házi 
Segítségnyújtás Szolgáltatást 2020. február 29. napjával megszünteti és 2020. március 1. 
napjától a házi segítségnyújtás alapszolgáltatás feladatainak további ellátására ellátási 
szerződést köt a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Szolgáltatóval. 
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Sándorné Bunyik Andrea: 

Az lenne a kérdésem, hogy meddig tart a gondozó munkaviszonya? 

Jenei Attila: 

Egyelőre 1 évig tart. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

2/2020. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény rendelkezéseire - megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy 2020. március 1. 
napjától a házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátásának biztosítására ellátási szerződést köt a 
Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval (4028 Debrecen, Simonyi út 14. szám). 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ellátási szerződés előkészítésére, aláírására és a 
további szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2020. február 29. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés népkonyha szolgáltatás ismételt beindításáról

Mező Gyula: 
Gáborján községben 2018. év folyamán működött népkonyha egy civil szervezet 
üzemeltetésében, mely azonban finanszírozási okok miatt 2018. év őszén megszűnt. 
Megkereste az önkormányzatot a Cívis Szociális Étkezési Központ, mely szervezet vállalná 
településünkön a népkonyha szolgáltatás ismételt beindítását. A szolgáltatás megkezdéséhez 
ellátási szerződést kell kötni az önkormányzat és az ellátást biztosító szerv között, melyben 
rögzíteni kell a szolgáltatás helyszínét, feltételeit, valamint azt, hogy hány fő ellátott fogja 
igénybe venni a szolgáltatást. A népkonyha működtetési helyszínéül szolgáló osztó helyre 
engedélyt kell kémi, ennek azonban várhatóan biztosítottak a feltételei, tekintettel arra, hogy 
az önkonnányzat korábban is rendelkezett engedéllyel. A népkonyha számára az Arany János 
utca 18. szám alatti tálaló konyhában biztosítana helyet az önkormányzat. A népkonyha 
szolgáltatás költségvetési támogatásának feltétele, hogy a párhuzamos szolgáltatások 
igénybevételének kizárása érdekében a szolgáltató az igénybevevőkre vonatkozóan 
adatszolgáltatást végez az lgénybevevői Nyilvántartásban. A népkonyha szolgáltatást 
párhuzamosan nem veheti igénybe szociális étkeztetés, gyermekjóléti alapellátás, 
gyennekvédelmi szakellátás, szociális szakosított ellátás szolgáltatásokkal párhuzamosan. 
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Baranyai Endre: 
Azt szeretném kérdezni, hogy hány főre lesz kapacitás? 

Mező Gyula: 
300 főre lesz kapacitás, viszont nem vehet igénybe egy fő párhuzamosan két étkeztetést. 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet-tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, 
hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkották: 

3/2020. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény rendelkezéseire - megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy 2020. március 1. 
napjától a népkonyha szolgáltatás ellátásának biztosítására ellátási szerződést köt a Cívis 
Szociális Étkezési Központtal (4029 Debrecen, Karácsony Gy. u. 7. képviselője Rónai 
Angelika). 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ellátási szerződés előkészítésére, aláírására és a 
további szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2020. február 29. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék
A/ Étkezési térítési díj megállapítása

Mező Gyula: 
Az előző ülésen volt már szó az étkezési térítési díj megállapításáról szóló javaslatról. Eddig 
azoknak a családoknak sem kellett fizetni, akik nem voltak rá jogosultak, mivel nagyon kevés 
volt a számuk és az önkonnányzat átvállalta az étkezési térítési díj fizetését. Az életszínvonal 
emelkedésével egyre több gyermek nem jogosult az ételre és fizetni szükséges nekik. Ez az 
összeg lassan 3 millió forint felé emelkedne, viszont ezt az önkormányzat már nem tudná 
finanszírozni. Az a javaslatom, hogy ne egyből szüntessük meg, hanem még 2020. március 1-
től 50%-ban támogassuk azokat, akik nem jogosultak az ingyen étkezésre. Az új tanévtől, 
2020. szeptember l-től kezdve szüntessük meg az étkezési térítési díj finanszírozását. 

Baranyai Endre: 
Az lenne a kérdésem, hogy hány fő nem jogosult az ingyen étkezésre? 

Mező Gyula: 
20-25 fő, aki nem jogosult, őket nem tudja tovább finanszírozni az önkormányzat.
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Koszorus-Titi Andrea: 

En meg voltam lepődve, hogy eddig nem kellett fizetni az étkezésért az óvodás 
gyermekemnek. 

Baranyai Endre: 

Az én véleményem, hogy jó ez a fokozatos módszer, amit javasolt polgármester úr. 

Jenei Attila: 
Erről rendeletet kell hozni konkrét számokkal, a februári ülésen. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

4/2020. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az étkezési térítési díj megállapításáról szóló javaslatot, mely szerint 
2020. március l-től 50 %-ban támogatja az óvodás és általános iskolás gyennekek 
étkeztetését, 2020. szeptember l-től kezdve megszünteti az étkezési térítési díj 
finanszírozását, és úgy döntött, hogy elfogadja azt. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy az étkezési térítési díjak fizetésére, a konkrét térítési 
díjak mértékére a 2020. évi költségvetési számok ismeretében készítsen előterjesztést és 
tegyen javaslatot a képviselő-testület márciusi ülésére. 

Határidő: 2020. március 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék

B/ EFOP-os pályázatról tájékoztatás

Mező Gyula: 
Szeretném tájékoztatni a képviselő-testülete, hogy megnyertünk egy 500 millió forintos 
pályázatot, amelyben hat község van jelen. Az összeg felét Berettyóújfalu kapja, a másik felét 
5 község között fogják szétosztani. Ha a gyűlés meg lesz tartva, akkor tudok erről többet 
mondani a képviselő-testületnek. 
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4. napirendi pont Különfélék
Cl Előterjesztés a Debreceni Agglomerációs Hulladékgazdálkodási Társulás
megállapodásának módosítására 

Mező Gyula: 
A negyedik napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a Debreceni Agglomerációs 
Hulladékgazdálkodási Társulás megállapodásának módosítását, átadnám a szót jegyző úrnak. 

Jenei Attila: 
Az előterjesztést minden képviselő megkapta, a társulási megállapodásnak tartalmaznia kell a 
társulás tagjainak a képviselőjét. A polgármesterek képviselik a társulás tagjait a társulási 
tanácsban, a megállapodás név szerint felsorolja a polgármestereket. Az önkormányzati 
választás eredményére tekintettel több tagönkormányzat esetében is változott a polgármester 
személye, ezért szükséges a megállapodás módosítása. A társulási megállapodás másban nem 
módosul. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen, szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

5/2020. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Debreceni Agglomerációs 
Hulladékgazdálkodási Társulás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási 
megállapodását elfogad ja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 

DEBRECENI AGGLOMERÁCIÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS 
MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA 

A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a 
Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás 2008. február 18-án kelt és 
2013. december 04-én és 2018. január 01 hatállyal módosított Társulási megállapodását 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján 
módosítják és a módosítással egységes szerkezetben az alábbiak szerint fogadják el: 

Preambulum 

1. A Kormány a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendszerének kialakításával célul
tűzte ki az egységes, nullszaldós nonprofit közszolgáltatás kialakítását.

1.1.Erre tekintettel fontos cél az európai uniós forrásból megvalósult fejlesztések
hatékony üzemeltetése, a hiányzó kapacitások KEHOP forrásból történő mielőbbi 
kiépítése, az Európai Unió és ezzel összhangban az Országos 
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Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási tervben (OHKT) megfogalmazott 
visszagyűjtési, hasznosítási kötelezettségek 2020-ig történő teljesítése, valamint a 
hatékony, térségi szintű hulladékgazdálkodási rendszerek kialakítása. 

1.2.Ezen fejlesztési célokat leggyorsabban, gazdaságosabban az önkormányzatok 
társulásai képesek elérni a beruházások költséghatékony, optimális üzemeltetése 
útján. Mindezért kiemelt jelentőségű az átgondolt, optimalizált területi elrendezés, 
lehetőleg úgy. hogy megyénként egy társulásba tömörülve lássák el az érintett 
önkormányzatok a hulladékgazdálkodási feladataikat. 

2. A rv. pontban felsorolt települési önkormányzatok képviselő-testületei a helyi
önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 87.§­
ában kapott felhatalmazás alapján a Társulást az Mötv. 13. § (1) bekezdés 19.
pontjában (hulladékgazdálkodás), valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV.
törvény (a továbbiakban: Htv.) 33 - 37/A. §-okban foglalt és e megállapodásban
részletezett egyes közfeladataik ellátására hozták létre.

3. A Társulás tagjai rögzítik, hogy a jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati
Társulásukat szabad elhatározásukból, egyenjogúságuk tiszteletben tartásával, a
kölcsönös előnyök és az arányos teherviselés alapján hozzák létre. a tagok települési
önkormányzati feladatainak hatékonyabb. célszerűbb megoldására.

1./ A Társulás neve: Debreceni 
(továbbiakban: Társulás) 

Agglomeráció 

II./ A Társulás székhelye: 4024 Debrecen Piac u. 20. 

Hulladékgazdálkodási 

III./ Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

IV./ A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

- Álmosd Község Önkormányzata
4285 Álmosd, Fő u. 10. (képv.: Tóth Sándor polgármester)
- Ártánd Község Önkormányzata
4115 Ártánd, Rákóczi u. 28. (képv.: Benkő Sándor polgármester)
- Bagamér Nagyközség Önkormányzata
4286 Bagamér, Kossuth u. 7. (képv.: Erdős Tibor polgármester)
- Bakonszeg Községi Önkormányzat
4164 Bakonszeg, Hunyadi u. 24. (képv.: Gara Péter polgármester)
- Balmazújváros Város Önkormányzata
4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. (képv.: Hegedűs Péter polgármester)
- Báránd Községi Önkormányzat
4161 Báránd, Kossuth tér 1. (képv.: Dr. Kovács Miklós polgármester)
- Bedő Község Önkormányzata
4128 Bedő, Rákóczi u. 35. (képv.: Eszenyi Antal polgármester)
- Berekböszörmény Község Önkormányzata
4116 Berekböszörmény, Köztársaság tér l. (képv.: Szűcs Viktor polgármester)
- Berettyóújfalu Város Önkormányzata
4100 Berettyóújfalu, Dózsa György u. 17-19. (képv.: Muraközi István polgármester)
- Bihardancsháza Község Önkormányzata
4175 Bihardancsháza, Kossuth u. 17. (képv.: Balku Tamás polgármester)
- Biharkeresztes Város Önkormányzata
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4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57. (képv.: Dani Béla Péter polgármester) 
- Biharnagybajom Községi Önkormányzat
4172 Biharnagybajom, Rákóczi út 5. (képv.: Szitó Sándor polgármester)
- Bihartorda Községi Önkormányzat
4174 Bihartorda, Kossuth u. 73. (képv.: Serdült János Csaba polgármester)
- Bocskaikert Községi Önkormányzat
4241 Bocskaikert, Poroszlay u. 20. (képv.: Szőllős Sándor polgármester)
- Bojt Község Önkormányzata
4114 Bojt, Ady E. u. 5. (képv.: Bereginé Szegedi Hajnalka polgármester)
- Csökmő Nagyközség Önkormányzata
4145 Csökmő, Kossuth u. 109. (képv.: Nagy Tibor polgármester)
- Darvas Község Önkormányzata
4144 Darvas, Rákóczi u. 50. (képv.: Takács Attila polgármester)
- Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata
4024 Debrecen, Piac u. 20. (képv.: Dr. Papp László polgármester)
- Derecske Város Önkormányzata
4130 Derecske, Köztársaság út 87. (képv.: Bordán Szabolcs polgármester)
- Ebes Községi Önkormányzat
4211 Ebes, Széchenyi tér 1. (képv.: Szabóné Karsai Mária polgármester)
- Esztár Község Önkormányzata
4124 Esztár, Árpád u. 1. (képv.: Szécsi Tamás polgármester)
- Folyás Község Önkormányzata
4095 Folyás, Fő u. 1. (képv.: Magyar Sándor polgármester)
- Földes Nagyközségi Önkormányzat
4177 Földes, Karácsony Sándor tér 5. (képv.: Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester)
- Furta Község Önkormányzata
4141 Furta, Petőfi u. 1. (képv.: Krucsó Antal polgármester)
- Fülöp Községi Önkormányzat
4266 Fülöp, Arany János u. I 9. (képv.: Hutóczki Péter polgármester)
- Gáborján Község Önkormányzata
4122 Gáborján, Fő u. 106. (képv.: Mező Gyula polgármester)
- Görbeháza Község Önkormányzat
4075 Görbeháza, Böszönnényi út 39. (képv.: Giricz Béla Lászlóné polgánnester)
- Hajdúbagos Község Önkormányzata
4273 Hajdúbagos, Nagy u. 101. (képv.: Szabó Lukács Imre polgármester)
- Hajdúböszörmény Város Önkormányzata
4221 Hajdúböszörmény, Bocskai tér 1. (képv.: Kiss Attila polgármester)
- Hajdúdorog Város Önkormányzata
4087 Hajdúdorog, Tokaji út 4. (képv.: Horváth Zoltán polgármester)
- Hajdúhadház Város Önkom1ányzata
4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. (képv.: Csáfordi Dénes polgármester)
- Hajdúnánás Városi Önkormányzat
4081 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1. (képv.: Szólláth Tibor polgármester)
- Hajdúsámson Város Önkormányzata
4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5. (képv.: Antal Szabolcs polgármester)
- Hajdúszoboszló Város Önkormányzata
4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 1. (képv.: Czeglédi Gyula polgármester)
- Hajdúszovát Község Önkormányzata
4212 Hajdúszovát, Hősök tere 1. (képv.: Váradi Jenő polgármester)
- Hencida Községi Önkonnányzat
4123 Hencida, Kossuth tér 1. (képv.: Szémán László polgánnester)
- Hortobágy Községi Önkormányzat
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4071 Hortobágy, Czinege János u. 1. (képv.: Jakab Ádám András polgármester) 
- Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata
4274 Hosszúpályi, Szabadság tér 6. (képv.: Zara András polgármester)
- Kaba Város Önkormányzata
4183 Kaba, Szabadság tér 1. (képv.: Szegi Emma polgármester)
- Kismarja Község Önkormányzata
4126 Kismarja, Bocskai u. 20. (képv.: Farkas István Attila polgármester)
- Kokad Községi Önkormányzat
4284 Kokad, Kossuth u. 60. (képv.: Ozsváth István polgármester)
- Komádi Városi Önkormányzat
4138 Komádi, Hősök tere 4. (képv.: Tóth Ferenc polgármester)
- Konyár Község Önkormányzata
4133 Konyár, Rákóczi u. 24. (képv.: Vig Szilárd polgármester)
- Körösszakál Községi Önkormányzat
4136 Körösszakál, Piac tér 1. (képv.: Pálfi Tamás polgármester)
- Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat
4135 Körösszegapáti, Kossuth u. 62. (képv.: Tarsoly Attila polgármester)
- Létavértes Városi Önkormányzat
4281 Létavértes, Kossuth u. 4. (képv.: Menyhárt Károly polgármester)
- Magyarhomorog Községi Önkormányzat
4137 Magyarhomorog, Árpád u. 46. (képv.: Barabás Károlyné polgármester)
- Mezőpeterd Községi Önkormányzat
4118 Mezőpeterd, Petőfi u. 19. (képv.: Pap Miklós polgármester)
- Mezősas Községi Önkormányzat
4134 Mezősas, Nagy Sándor u. 49. (képv.: Somi László polgármester)
- Mikepércs Község Önkormányzata
4271 Mikepércs, Kossuth u. 1. (kép.: Tímár Zoltán polgármester)
- Monostorpályi Község Önkormányzata
4275 Monostorpályi, Bajcsy-Zsilinszky. u. 1. (képv.: Szabó József polgánnester)
- Nádudvar Városi Önkormányzat
4181 Nádudvar, Fő út 119. (képv.: Maczik Erika polgármester)
- Nagyhegyes Község Önkormányzata
4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2. (képv.: Bajusz Istvánné polgármester)
- Nagykereki Községi Önkormányzat
4127 Nagykereki, Kossuth u. 22. (képv.: Zilai Károly polgármester)
- Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata
4173 Nagyrábé, Kossuth u. 5. (képv.: Tiszai Károly polgármester)
- Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata
4264 Nyírábrány, Ábrányi Kornél tér 6. (képv.: Nagy Lajos polgánnester)
- Nyíracsád Község Önkormányzata
4262 Nyíracsád, Petőfi tér 8. (képv.: Dr. Nagy János polgármester)
- Nyíradony Város Önkormányzata
4254 Nyíradony, Árpád tér 1. (képv.: Tasó Béla polgármester)
- Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat
4263 Nyírmártonfalva, Kossuth Lajos u. 38. (képv.: Filemon Mihály polgánnester)
- Pocsaj Nagyközség Önkormányzata
4125 Pocsaj, Nagy u. 51. (képv.: Szőllősi Roland polgármester)
- Polgár Város Önkonnányzata
4090 Polgár, Barankovics tér 5. (képv.: Tóth József polgármester)
- Püspökladány Város Önkormányzata
4150 Püspökladány, Bocskai u. 2. (képv.: Tóth Lajos polgánnester)
- Sáp Községi Önkonnányzat
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4176 Sáp, Fő u. 24. (képv.: Karacs Imre polgármester) 
- Sáránd Község Önkormányzata
4272 Sáránd, Nagy u. 44. (képv.: Dézsi András polgármester)
- Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata
4171 Sárrétudvari, Kossuth u. 72. (képv.: Kiss Tibor polgármester)
- Szentpéterszeg Községi Önkormányzat
4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45. (képv.: Kiss Gábor Csaba polgármester)
- Szerep Községi Önkormányzat
4163 Szerep, Nagy u. 53. (képv.: Tóthné Verő Tünde polgármester)
- Téglás Város Önkormányzata
4243 Téglás, Kossuth u. 61. (képv.: Szabó Csaba polgármester)
- Tépe Község Önkormányzata
4132 Tépe, Rákóczi u. 1. (képv.: Balogh András polgármester)
- Tetétlen Községi Önkormányzat
4184 Tetétlen, Kossuth u. 65. (képv.: Borbélyné Fülöp Hajnalka polgármester)
- Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat
4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73. (képv.: Mikó Zoltán polgármester)
- Told Község Önkormányzata
4117 Told, Kossuth u. 4. (képv.: Béres Barnabás polgármester)
- Újiráz Községi Önkormányzat
4146 Újiráz, Szabadság tér 1. (képv.: Furák Károly polgármester)
- Újléta Község Önkormányzata
4288 Újléta, Kossuth u. 20. (képv.: Szimáné Tóth Erzsébet polgármester)
- Újszentmargita Község Önkormányzata
4065 Újszentmargita, Rákóczi u. 125. (képv.: Csetneki Csaba polgármester)
- Újtikos Községi Önkormányzat
4096 Újtikos, Arany János u. 12. (képv.: Takács József polgármester)
- Vámospércs Városi Önkormányzat
4287 Vámospércs, Béke u. 1. (képv.: Ménes Andrea polgármester)
- Váncsod Községi Önkormányzat
4119 Váncsod, Kossuth u. 42. (képv.: Szalay Csaba polgánnester)
- Vekerd Községi Önkormányzat
4143 Vekerd, Kossuth u. 18. (képv.: Juhász István polgármester)
- Zsáka Nagyközségi Önkonnányzat
4142 Zsáka, Szabadság tér 1. (képv.: Kovács Kálmán polgármester)

V./ A Társulás időtartama: 

l .  A Társulás határozatlan időre alakul.

2. A Társulás megalakultnak tekintendő. ha a képviselő-testületek mindegyike
jóváhagyta a Társulási Megállapodást, valamint a Társulási Tanácsba tagot delegált, és
a Társulási Tanács alakuló ülése kimondta a megalakulását. Az alakuló ülést a
Társulási Megállapodás aláírását követő 15 napon belül kell megtartani.

VI./ A Társulás jogállása: 

1. Az Mötv. 87. §-a alapján a Társulás jogi személyiséggel rendelkező
önkonnányzati társulás, jogokat szerezhet és kötelezettségeket vállalhat.

2. A Társulás a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására - jogszabályban
meghatározottak szerint - költségvetési szervet, gazdálkodó szervezetet, nonprofit
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szervezetet és egyéb szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőiket. A Társulás olyan 
vállalkozásban vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni 
hozzájárulásának mértékét. 

3. A Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági munkaszervezeti feladatait Debrecen
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (4024 Debrecen, Piac u. 20.), mint a
Társulás munkaszervezete látja el.

Ezen feladatok a következők: 

a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátása, 
a Társulás vagyonának nyilvántartása, 
a Társulási Tanács üléseinek, döntéshozatalának előkészítése, a döntési tervezetek 
előzetes törvényességi szempontú felülvizsgálata, 
a Társulási Tanács üléseihez szükséges technikai feltételek biztosítása, 
a Társulási Tanács üléseiről jegyzőkönyv elkészítése, 
a Társulási Tanács döntéseinek közlése a Tagokkal, 
belső ellenőrzési tevékenység ellátása. 

4. A Társulási Tanács által a tagjai közül választott elnök - az alapítók
képviseletében - intézkedik a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságánál
történő törzskönyvi nyilvántartásba vétel kezdeményezése iránt.

VII./ A Társulás feladat- és hatáskörei: 

1. A Társulás alaptevékenysége a Htv. szennti nem veszélyes hulladék kezelése,
ártalmatlanítása, hulladék újrahasznosítása.

2. A Társuláshoz csatlakozott önkormányzatok tulajdonában lévő, már nem működő
települési szilárd hulladéklerakóinak rekultivációja.

3. A rekultivációt követő utógondozási és monitoring feladatok ellátása a KEOP-2.3.0.
pályázatban résztvevő tagönkormányzatok esetében.

4. A Társulás működési területén keletkező hulladékok és egyéb megújuló
energiaforrások hasznosításának elősegítése.

5. A hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását segítő célokra pályázat benyújtása.

6. A Társulási megállapodást aláíró tagok az európai uniós és a hazai támogatás
megszerzése esetén a Társulási feladatok között felsorolt területeken
együttműködnek, különösen a hulladékgazdálkodási rendszer létesítése és
működtetése, valamint a hulladékszállító eszközök beszerzése, működtetése
érdekében.

7. Ezen belül felelősségük fennáll a célok érdekében megvalósuló rendszer
előkészítéséért, megvalósításáért, működtetéséért, illetve kiterjed a kivitelezéshez
kapcsolódó biztosítékok szolgáltatására, fenntartására is.

8. A Társulás az alaptevékenységén kívül vállalkozási tevékenységet nem folytat.
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VIII./ A tagok feladatai, kötelezettségei: 

l . Jelen Megállapodás aláírásával a tagok, mint önkonnányzatok kötelezettséget vállalnak
arra, hogy közös környezeti és gazdasági érdekeiknek megfelelően ezen Megállapodás
kereti között együttműködnek.

2. Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az érintett térség környezetvédelmi érdekeit,
egységes fejlődését szem előtt tartva a Megállapodásban foglalt elveket betartják,
annak érvényesülését nem akadályozzák, a hulladékgazdálkodási rendszer működését
aktív tevékenységgel szolgálják, közreműködnek a megvalósításban.

3. Tagok kötelezettséget vállalnak, hogy a közös projektek végrehajtása során a
magyarországi hatályos jogszabályi rendelkezések, valamint a vonatkozó EU előírások
szerint járnak el, így különösen figyelemmel lesznek a Htv. rendelkezéseire.

4. Tagok a saját közvetlen tevékenységük során előtérbe helyezik jelen szerződés elveit és
az itt megfogalmazott érdekprioritást. Ezen tevékenységeik: a saját hatáskörben történő
jogszabályalkotás, helyi szabályozási tervek elfogadása, szolgalmi jogok biztosítása,
belterületbe vonás, telekhatár módosítás.

5. A Tagok kötelezettséget vállalnak a társulási feladatok megvalósításához szükséges
adatok szolgáltatására, továbbá a már meglévő üzemeltetési és közszolgáltatási
szerződéseik rendelkezésre bocsátására.

6. A Tagok, illetve képviselőik a tudomásukra jutott infonnációkat csak a társulási
feladatok megvalósítása érdekében használhatják fel, egyébként azokat üzleti titokként
kötelesek kezelni.

IX./ A Társulás vagyona: 

1. Az Mötv. 110.§ (3) bek. alapján amennyiben törvény másképp nem rendelkezik, a
helyi önkonnányzat társulásba bevitt vagyonát a társuló helyi önkormányzat
vagyonaként kell nyilvántartani, a vagyonnövekmény a társult helyi
önkonnányzatok közös vagyona, és arra a Polgári Törvénykönyv közös tulajdonra
vonatkozó szabályait kell alkalmazni.

2. A Társulás induló vagyona a Társulás tagjai által a létrehozásakor rendelkezésére
bocsátott 3.600.000-Ft, a 14/2012. (XII.12.) sz. Társulási Tanács határozat alapján
2013. évtől 6.900.000 Ft készpénzösszegből áll.

3. A tagok tudomásul veszik, hogy a Társulás működésével összefüggő költségeket
saját költségvetésükből kötelesek fedezni. A Társulás tagjai a Társulás működéséhez
szükséges költségeket vagyoni hozzájárulásukkal teljesítik a település
lélekszámához igazodóan akként, hogy minden lakos után arányos hozzájárulást
fizetnek meg, legkésőbb minden év április 30.-áig a Társulás számlájára történő
átutalással.

4. A Társulás tagjai tudomásul veszik, hogy a Megállapodásban rögzített feladatok
vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a Társulás a
fizetési határidő lejártát követő 15. naptól beszedési megbízás benyújtására jogosult
a fizetési kötelezettségét nem teljesítő taggal szemben.
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Amennyiben a székhely önkonnányzat nem tesz eleget a Társulási megállapodásban vállalt 
fizetési kötelezettségének, úgy a Társulási Tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről 
dönthet, és arról, hogy a korábbi székhely önkonnányzat elleni beszedési megbízást nyújt be. 

5. A Társulás vagyonát növeli a Társulás által pályázat útján elnyert hazai, illetőleg
európai uniós támogatások összege, melyeket csak a Társulás céljainak
megvalósítása érdekében lehet felhasználni.

6. A társulási vagyon szaporulata a Társulást illeti meg.

7. A Társuláshoz év közben csatlakozó önkonnányzat a település lakosságszámához
igazodó vagyoni hozzájárulást teljesít a csatlakozást követő 30 napon belül átutalás
útján a Társulás számlájára.

8. A Tagok vállalják, hogy a Társulást sikeres pályázat alapján terhelő, más forrásból
nem támogatott kiadásokat a résztvevő önkonnányzatok lakosságszáma arányában
viselik.

9. A pályázati támogatásból megvalósuló létesítmények, eszközök a pályázati
feltételektől függően a Társulás, mint a projekt kedvezményezettje tulajdonába
kerülnek, azt üzemeltetésre, közszolgáltatásra Társulás adhatja ki.

X./ A Társulás döntéshozó szerve: 

1. Társulási Tanács:

1.1. A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács.

A Társulási Tanács a Társulás tagjai által a Társulási Tanácsba delegáltakból áll. 

1.2. Valamennyi tag egy-egy képviselő delegálására jogosult, az általa delegált képviselőt 
visszahívhatja. 

1.3. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait az előző év január l-jei lakosságszám 
arányában illeti meg szavazati jog. A lakosságszám adatait és ezzel a szavazatok 
mértékét az 1. számú melléklet tartalmazza. 

1.4. A Társulási Tanács dönt a jelen Társulási megállapodásban meghatározott és a 
Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint 
meghatározott saját feladat és hatáskörben. 

2. A Társulási Tanács feladat-, és hatáskörei:

2.1. a Társulási Megállapodás módosításának kezdeményezése,
2.2. a Társulás megszüntetésének kezdeményezése,
2.3. a tag Társulásból történő kizárása,
2.4. a Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása,
2.5. a Társulás éves munkatervének, költségvetésének elfogadása, a költségvetés I. félévi

végrehajtásáról szóló beszámoló, az éves zárszámadás elfogadása,
2.6. a szervezeti és működési szabályzat elfogadása,
2.7. a tagokat terhelő vagyoni hozzájárulás mértékének megállapítása,
2.8. a tagokat terhelő egyéb kötelezettség megállapítása,
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2.9. döntés a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítéséről vagy megterheléséről, 
2.10. döntés a hatáskörébe utalt pénzeszközök felhasználásáról, szükség szerint 

szaké1iői vélemények figyelembe vételével, 
2.11. a Társulást érintő egyéb döntések meghozatala, 
2.12. gyakorolja, illetve teljesíti a Társulás vagyona feletti tulajdonosi jogokat és 

kötelezettségeket. 
2.13. döntés a hulladékgazdálkodáshoz köthető pályázat benyújtásáról. az önerő 

viseléséről, és annak összegéről, rendelkezésre állásának kezdő időpontjáról, a 
beruházás végrehajtásának módjáról, 

2.14. biztosítja a pályázat keretében született összes dokumentum megőrzését a 
projekt lezárását követő 10 évig, 

2.15. a pályázat eredményeként létrejövő vagyon üzemeltetésére irányuló 
üzemeltetési szerződés megkötése, 

2.16. a jelen Megállapodás VII. fejezetében meghatározott célkitűzések 
megvalósításának é1iékelése, 

2.17. a Társulás működtetése, a feladatok ellátásának rendszeres és folyamatos 
ellenőrzése. 

3. A Társulási Tanács működése:

3.1. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök hívja össze 
írásban, - elektronikus úton - az ülés napját megelőzően legalább 15 nappal, a 
Társulás érdekkörén kívül keletkező előre nem látható sürgős esetben 8 nappal 
korábban. 

3.2. A Társulás a Társulási Tanács által készített és elfogadott munkaterv alapján 
működik. Össze kell hívni a Társulási Tanácsot akkor is, ha a Társulási Tanács 
hatáskörébe tartozó kérdésben kell dönteni, vagy ha azt bármely tag a napirend 
egyidejű megjelölésével indítványozza. 

3.3. A Társulás tagja eseti jelleggel egy alkalomra szólóan közokiratba vagy teljes 
bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazást adhat az általa delegált 
képviselő helyettesítésére, mely meghatalmazás hatálya a határozatképtelenség miatt 
megismételt ülésre is kiterjed. 

3.4. A Társulási Tanács ülését az elnök, akadályoztatása esetén az alelnök vezeti. A 
napirend összeállításában a Tanács bánnely tagjának javaslattételi joga van. 

3.5. A Társulási Tanács ülésére bármely tag indítványozhatja szakértők vagy egyéb 
személyek meghívását. Ezen személyek az ülésen részt vehetnek, a napirendi 
pontokhoz hozzászólhatnak, de szavazati joggal nem rendelkeznek. 

3.6. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint 
a felével rendelkező képviselő jelen van. 

3. 7. A Társulási Tanács döntéseit a Társulási Tanács ülésén határozattal hozza. A
Társulási Tanácsban szavazni személyesen lehet. A határozati javaslatról nyílt 
szavazással, a szavazati arányok megállapításával döntenek. 

3.8. A Társulási Tanács érvényes döntéséhez - a 3.10. pontban foglaltak kivételével -
legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok 
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szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának az 
egyharmadát. 

3.9. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely 
meghaladja a Társulásban részt vevő tagok szavazatának a felét és az általuk 
képviselt települések lakosságszámának a felét. 

3.10. Minősített döntéshozatal szükséges az alábbi ügyekben: 

a Társulási Megállapodás módosítása, 
a Társuláshoz történő csatlakozás elfogadása, 
Társulási tag kizárása, 
a Társulás elnökének, alelnökének megválasztása, visszahívása 
a Társulás tulajdonában lévő vagyon elidegenítése vagy megterhelése. 

3.11. A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező 
érvényűek. 

3 .12. Határozatképtelenség esetén az ülés eredeti időpontját követő 8 napon túl, de 
30 napon belül terjedő időpontra kell a megismételt ülést összehívni. 

3.13. A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyvet és jelenléti ívet kell készíteni, 
melyre a képviselő-testület üléséről készített jegyzőkönyvre vonatkozó szabályokat 
kell alkalmazni azzal, hogy a jegyzőkönyvet az elnök és a Társulási Tanács által a 
tagjai közül felhatalmazott személy írja alá. A jegyzőkönyvet 15 napon belül meg 
kell küldeni a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal vezetőjének. 

3.14. A Társulási Tanács részletes működési szabályait - a szervezeti és működési 
szabályzatában - maga állapítja meg. 

4. A Társulási Tanács elnöke, alelnöke:

4.1. Az alakuló ülésen a Társulási Tanács tagjai sorából határozatlan időre elnököt és
alelnököt választ. 

4.2. A Társulási Tanács elnökének a feladatellátása során felmerült, igazolt költségeit a 
Társulás köteles megtéríteni. 

4.3. Az elnöki megbízatás megszűnik 

4.3.1. az őt delegáló önkormányzat általi visszahívással, 
4.3.2. a Társulási Tanács által történő visszahívással, 
4.3.3. lemondással, vagy 
4.3.4. elhalálozással. 

4.4. Lemondás esetén az elnök köteles az új elnök megválasztásáig feladatait ellátni, az új 
elnök megválasztására irányuló Tárulási Tanácsülést haladéktalanul összehívni. 

4.5. A Társulási Tanács alelnöke megbízásának megszűnésére az elnökre vonatkozó 
rendelkezések irányadóak azzal, hogy az elnök lemondásával az alelnöki megbízatás 
nem szűnik meg. 
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4.6. A Társulási Tanács alelnöke az elnök akadályoztatása esetén teljes jogkörrel 
helyettesíti az elnököt. Együttes akadályoztatásuk esetén a Tanács ülését a korelnök 
hívja össze és vezeti. 

S. A Társulási Tanács elnöke a Társulás ügyeinek vitele keretében:

5.1. Képviseli a Társulást harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok
előtt, 

5.2. Intézkedik a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságánál a 
törzskönyvi nyilvántartásba vétel, a nyilvántartott adatok változása esetén a 
változások átvezetése iránt, 

5.3. Gondoskodik a Társulás éves mérlegének, költségvetésének, éves beszámolójának 
elkészítéséről. 

5.4. Az 1. sz. melléklet alapján minden év március 31-ig tájékoztatja a településeket az 
általuk fizetendő társulási hozzájárulás konkrét mértékéről, 

5.5. A Társulási Tanács üléseinek összehívása és a napirend kialakítása az elnök feladata, 
de a napirend összeállításában a Tanács bármely tagjának indítványtételi joga van, 

5.6. Ellátja mindazon feladatokat, melyet a Társulási Megállapodás, illetve a Társulási 
Tanács számára előír, 

5.7. Támogatási szerződést és az egyéb szerződéseket, valamint azok módosításait a 
tagok nevében aláírja, 

5.8. Az elnök Társulással összefüggő szakirányú feladatai megvalósításához -a 
közbeszerzési szabályok betartása mellett - jogosult külső szakértők, tanácsadók 
igénybevételére a Társulás költségén. 

5.9. A Társulás elnöke a tőle elvárható gondossággal köteles eljárni. 

XI./ A Társulás képviselete: 

1. A Társulást az elnök önállóan képviseli. Akadályoztatása esetén a Társulás
képviseletére az alelnök jogosult.

2. A Társulás jegyzése akként történik. hogy a kézzel, vagy géppel írt előírt,
előnyomott, vagy nyomtatott Társulási név alá az elnök, akadályoztatása esetén az
alelnök önállóan írja a nevét.

XII./ A Társulás működésének ellenőrzési rendje: 

1. A Társulás a belső ellenőrzésről a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XlI.31.) Korm. rendelet szerint gondoskodik.

2. A Társulás működését. gazdálkodását ellenőrizheti a Hajdú-Bihar Megyei
Kormányhivatal és az Állami Számvevőszék. valamint mindazon szervezetek, amelyek
az Európai Uniós támogatásból megvalósuló projektek megvalósítását felügyelik.
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3. A Társulás bármely tagja jogosult a Társulás működését a Társulási Megállapodás
keretei között gazdasági szempontból ellenőrizni. A Társulás bármely tagja adatokat,
információkat kérhet a Társulás gazdálkodásáról. A kért adatokat, információkat a
Társulási Tanács elnöke 30 napon belül köteles a tájékoztatást kérő tag részére írásban
megadni.

4. A Társulás bármely tagja kezdeményezheti a Társulás gazdálkodásának ellenőrzését.

XIII./ A Társulás által ellátott feladatok megvalósítása: 

1. A Társulás a feladatai ellátását szolgáló pályázatok megvalósítására munkavállalókat
alkalmazhat. Az alkalmazottak felett a munkáltatói jogokat a Társulási Tanács elnöke
gyakorolja.

Az alkalmazottak foglalkoztatásával felmerülő kiadások a Társulási Tanács által jóváhagyott 
tárgyévi költségvetésben kerülnek biztosításra. 

2. A Társulás a korábban eredményesen benyújtott KEOP és KEHOP pályázatok
megvalósításához szükséges operatív feladatok teljeskörű ellátása céljából
programmegvalósító egységet (PME) köteles működtetni.

3. A PME-ben résztvevőknek projektmenedzselésL műszaki, beruházási, pénzügyi,
gazdasági, jogi szaktudással kell rendelkezniük.

A PME tevékenységi köre nem terjedhet túl a Társulás feladat-és hatáskörébe tartozó 
ügyeken. 

Munkáját a KEOP és a KEHOP projekteknél a fenntartási időszakot 1s magában foglaló 
időtartamig látja el. 

4. A PME a projekt végrehajtása során különösen az alábbi feladatokat köteles
teljesíteni:

4.1.projekt munkafolyamatok ellenőrzése, koordináció a projekt megvalósításában, a 
projekt előrehaladás ellenőrzése, a Társulás által megkötött konzorciumi 
szerződésben foglaltaknak megfelelően; 

4.2.kapcsolattartás és egyeztetések a felügyeleti és engedélyező hatóságokkal, 
minisztériumokkal; 

4.3.aktív részvétel a projekt előkészítésében, tendereztetésében, valamint a technikai 
segítségnyújtásban; 

4.4.közremüködés a Nemzeti Fejlesztési Programiroda szakértőiveL közbeszerzési 
eljárások keretében kiválasztott vállalkozókkal történő szerződéskötésben; 

4.5.közreműködés a szükséges hatósági engedélyek beszerzése érdekében 
lefolytatandó engedélyezési eljárásokban; 

4.6.a projektcélok megvalósítása időtartamában a helyszíni ellenőrzések koordinálása, 
felügyelete; 

4.7.ütemterv szerinti munkák átvétele, üzembe helyezése, azzal összefüggő szervezési, 
egyeztetési feladatok teljesítése; 

4.8.koordinálja a projekt sikeres végrehajtása érdekében kiírandó nyilvánosság­
tájékoztatási, szemléletformálás pályázat nyertesével történő egyeztetéseket, 
különös tekintettel a PR akciókra, azok aktualitására és időzítésére: 
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4.9.a Társulás és az adott projekt részére elkülönített számla megnyitásának 
lebonyolítása; 

4.10. ellenőrizhetőség érdekében elkülönített pénzügyi-nyilvántartási rend 
kialakítása; 

4.11. projekt beruházási költségek alakulásának nyomon követése; 
4.12. a beruházás aktiválásának megszervezése, ezen feladat végrehajtása; 
4.13. a beruházás megvalósításával kapcsolatos pénzügyi folyamatok hatályos 

jogszabályok szerinti pénzügyi ellenőrzésének biztosítása; 
4.14. A beruházás befejezéséig az önkormányzatok, valamint az NFP közötti 

együttműködés jogi feladatainak ellátása, a konzorciumi szerződésből eredő jogi 
feladatok teljesítése; 

4.15. közreműködés az építés vállalkozói és szolgáltatási szerződéstervezetek 
előkészítésében; 

4.16. a beruházás befejezéséig a teljes projekt felett müszaki-pénzügyi-jogi­
gazdasági felügyelet biztosítása; 

4.17. projekt szakmai koordinátor feladatok teljesítése a Társulási Tanács elnökének 
utasításainak megfelelően; 

4.18. értekezletek, rendezvények megszervezése, és emlékeztetők készítése; 
4.19. a projekt megvalósításához kapcsolódó mindennemű dokumentáció 

nyilvántartása, illetőleg teljes körű adminisztráció elvégzése; 
4.20. kapcsolattartás a projekt előkészítésében, megvalósításában szerepet vállaló 

összes szervezettel, önkormányzattal és szakértőkkel; 
4.21. kapcsolattartás a konzorcium vezetőjével, időszakonkénti tájékoztatás a projekt 

állásáról az érintettek felé; 
4.22. a Társulás operatív feladatainak elvégzéséhez szükséges teljes körű - komplex 

szakmai segítségnyújtás. 

XIV./ A tagsági viszony: 

1. Csatlakozás a Társuláshoz:

1.1.A Társuláshoz csatlakozni a társulni kívánó önkormányzatok csatlakozási szándékot 
rögzítő határozata alapján minden év január l -jei, illetve július l -jei napjával 
lehetséges. 

1.2.A csatlakozás elhatározásához a társulni kívánó önkormányzat képviselő-testülete 
legalább 6 hónappal korábban minősített többséggel meghozott határozata szükséges, 
melynek tartalmaznia kell azt, hogy a képviselő-testület a Társulási Megállapodás 
rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek elismeri és biztosítja a megállapodásban 
rögzített vagyoni hozzájárulást. Erről a Társulási Tanácsot értesíteni kell. 

1.3.A Társuláshoz történő csatlakozás jóváhagyásához a Társulásban résztvevő 
valamennyi tag minősített többséggel hozott határozata szükséges. A Társulási Tanács 
határozatában dönt a csatlakozás időpontjáról. 

1.4.A csatlakozás elfogadása esetén a Társulási Megállapodást módosítani szükséges, és a 
változást a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához be kell 
jelenteni. 
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2. A Társulásból történő kiválás:

2.1.A Társulásból kiválni csak a naptári év utolsó napjával - december 31-i hatállyal -
lehet. A kiválásról szóló, minősített többséggel hozott döntést a képviselő-testület 
legalább hat hónappal korábban köteles meghozni és a Társulási Tanács elnökével 
közölni. 

2.2.A Tagok tudomásul veszik, hogy a kiváló tag az általa teljesített vagyoni hozzájárulást 
nem követelheti vissza a Társulástól. 

2.3.Kiválás esetén a Társulás köteles a Taggal elszámolni a vagyoni hozzájárulás 
arányához igazodóan, figyelembe véve az esetleges kártérítési igényt és a Társulást 
terhelő kötelezettségeket. A Társulás a kiváló tag tulajdoni hányadát pénzben váltja 
meg. 

2.4.A Társulás a kiváló taggal a kiválástól számított 6 hónapon belül köteles elszámolni, 
az elszámolás eredményét teljesíteni. 

3. Kizárás:

3.1.A Társulási Tanács minősített többséggel hozott határozatával a naptári év utolsó 
napjával fontos okból kizárhatja a Társulásból azt a Tagot, amely a Megállapodásban 
foglalt kötelezettségének ismételt felhívásra és határidőre nem tett eleget. 

Ilyen kötelezettségszegésnek minősül különösen a vagyoni hozzájárulás megfizetésének 
elmulasztása, amennyiben a tag e kötelezettségének az ismételt írásbeli felszólításban közölt 
határidőben sem tesz eleget. 

3.2.A kizárás jogkövetkezményei megegyeznek a kiválás jogkövetkezményeivel, azaz 
ebben az esetben sem mentesül a Tag az esetleges kártérítési és egyéb kötelezettsége 
alól. 

XV./ A Társulási megállapodás módosítása, a Társulás megszűnése: 

1. A Társulási Megállapodás módosítását, a Társulás megszüntetését a Társulás bármely
tagja kezdeményezheti. A Társulás tagjai a Megállapodás módosításáról,
megszüntetéséről a kezdeményezés megküldésétől számított 60 napon belül döntenek.

2. A Társulás megszűnik:

2.1.ha a Megállapodásban meghatározott időtartam eltelt, vagy törvényben 
szabályozott megszűnési feltétel megvalósult; 

2.2.ha a Társulás tagjai a Mötv. 88. § (2) bekezdés szerinti többséggel azt 
elhatározzák; 

2.3.a törvény erejénél fogva; 
2.4.a bíróság jogerős döntése alapján. 

3. A Társulás tagjai a Társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni.

A Társulás megszűnése esetén a kötelezettségek teljesítése után fennmaradó vagyon a 
Társulás tagjait az általuk teljesített vagyoni hozzájárulás arányában illeti meg. 
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A Társulás kötelezettségeiért a tagok vagyom hozzájárulásuk arányában tartoznak 
felelősséggel. 

4. Az egyes tag önkormányzatokat a Társulás megszűnése esetén megillető tulajdoni
hányad meghatározását a jelen Megállapodás 2. sz. melléklete tartalmazza.

XVI./ Tájékoztatás a Társulás működéséről: 

1. A Társulási Tanács elnöke a gazdasági év végén a Társulás tagjait tájékoztatja a
Társulás gazdálkodásáról, működéséről, pénzügyi helyzetéről , a társulási cél
megvalósulásáról.

2. A Társulás tagjai (a képviselő-testületek) minden évben megtárgyalják a Társulás
működésének tapasztalatait, döntenek a működéshez szükséges pénzeszközök
költségvetésben történő elkülönítéséről.

3. A Társulásnak folyamatosan törekednie kell az országos és a regionális hatóságok,
valamint a civil szervezetek tájékoztatása során a Társulás által végzett
tevékenység ismertetésére, elfogadtatására.

XVII./ Záró és hatályba léptető rendelkezések: 

1. A helyi önkormányzatok képviselő-testületei között a Társulások működése során
felmerülő vitás kérdésekben a közigazgatási és munkaügyi bíróság dönt.

2. A jelen módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a Magyar
Államkincstár által a Törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép
hatályba.

3. A Társulási Megállapodást az aláírást követően meg kell küldeni a Hajdú-Bihar
Megyei Kormányhivatal vezetője részére a törvényességi felügyelet gyakorlása,
valamint a Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága részére
nyilvántartásba vétel céljából.

4. Ezen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv., valamint a társulás
működésére vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell megfelelően
alkalmazni.

A jelen módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást annak 
elolvasása, tartalmának megértése után, a képviselő-testületek nevében eljáró polgármesterek, 
mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt saját kezűleg aláírták. 

Álmosd 
polgármestere 

..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2020. február .... .... nap 

Ártánd Bagamér 
polgármestere polgármestere 

..................... sz. hat. alapján ..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 
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Bakonszeg 
polgármestere 

..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Bedő 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Bihardancsháza 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Bihartorda 
polgármestere 

hat. 

hat. 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Csökmő 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Derecske 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Balmazújváros 
polgármestere 

Báránd 
polgármestere 

..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

..................... sz. hat. alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Berekböszörmény 
polgármestere 

Berettyóújfalu 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

sz. 
alapján 

hat. 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 

Biharkeresztes 
polgánnestere 

sz. hat. 

Biharnagybajom 
polgármestere 

sz. hat. 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 

Bocskaikert Bojt 
polgánnestere polgármestere 

........................... sz. hat. ........................... sz. hat. 
alapján alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 

Darvas Debrecen 
polgánnestere polgármestere 

........................... sz. hat. ........................... sz. hat. 
��� ��� 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 

Ebes Esztár 
polgánnestere polgármestere 

........................... sz. hat. ........................... sz. hat. 
alapján alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap Kelt: 2020. február ........ nap 
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Folyás 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Fülöp 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúbagos 
polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúhadház 
polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúszoboszló 

polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hortobágy 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Földes 

polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Gáborján 
polgánnestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúböszörmény 
polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúnánás 
po lgánn estere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúszovát 
polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hosszúpályi 
polgármestere 

. .......................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 
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Furta 
polgármestere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Görbeháza 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúdorog 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hajdúsámson 

po 1 gánn estere 

........................... sz. hat. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Hencida 

polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Kaba 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 



Kismarja 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Konyár 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február . ....... nap 

Létavértes 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Mezősas 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nádudvar 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nagyrábé 
polgármestere 

sz. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

Kokad 
polgármestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Körösszakál 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Magyarhomorog 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Mikepércs 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nagyhegyes 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nyírábrány 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 
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Komádi 
polgánnestere 

........................... sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Körösszegapáti 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Mezőpeterd 
po lgánn estere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Monostorpályi 
polgánnestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nagykereki 
polgármestere 

sz. 

alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Nyíracsád 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 



Nyíradony 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Polgár 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Sáránd 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Szerep 
po I gárm estere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Tetétlen 
polgánnestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Újiráz 
polgármestere 

sz. 
alapján 
Kelt: 2020. február ........ nap 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

Nyínnártonfalva 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Püspökladány 
polgánnestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Sárrétudvari 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Téglás 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Tiszagyulaháza 
polgármestere 

sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Újléta 
polgánnestere 

sz. hat. 
alapján 
Kelt: 2020. február ........ nap 
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Pocsaj 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Sáp 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Szentpéterszeg 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Tépe 
polgánnestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Told 
polgármestere 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Újszentmargita 
polgánnestere 

sz. 
alapján 
Kelt: 2020. február ........ nap 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 

hat. 



Újtikos 
polgármestere 

Vámospércs 
polgármestere 

Váncsod 
polgánnestere 

sz. 
alapján 

hat. sz. hat. 
alapján 

sz. 
alapján 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Vekerd 
polgármestere 

Kelt: 2020. február ........ nap 

Zsáka 
polgármestere 

Kelt: 2020. február .... .... nap 

sz. 
alapján 

hat. sz. hat. 
alapján 

Kelt: 2020. február .. ...... nap Kelt: 2020. február ........ nap 

1. számú melléklet

A Társulási tagok lakosságszáma, szavazatszáma 

S.sz. Település neve Lakosság 

száma /fő/ 

6. Almosd 1 834 
7. Artánd 645 
8. Bagamér 2 603 
9. Bakonszeg 1 188 
10. Balmazújváros 17 618 
11. Báránd 2 611 
12. Bedő 369 
13. Berekböszörmény 2 030 
14. Berettyóújfalu 14 895 
15. Bihardancsháza 180 
16. Biharkeresztes 4 386 
17. Biharnagybajom 2 788 
18. Bihartorda 950 
19. Bocskaikert 3 557 
20. Bojt 579 
21. Csökmő 2 026 
22. Darvas 555 
23. Debrecen 202 402 
24. Derecske 8 715 
25. Ebes 4 751 
26. Esztár 1 432 
27. Folyás 319 
28. Földes 4 002 
29. Furta 1 155 
30. Fülöp 1 735 
31. Gáborján 886 
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Szavazatszám 

1 834 
645 
2 603 
1 188 
17 618 
2 611 
369 
2 030 
14 895 
180 
4 386 
2 788 
950 
3 557 
579 
2 026 
555 
202 402 
8 715 
4 751 
1 432 
319 
4 002 
1 155 
1 735 
886 

hat. 



32. Görbeháza
33. Hajdúbagos
34. Hajdúböszönnény
35. Hajdúdorog
36. Hajdúhadház
37. Hajdúnánás
38. Hajdúsámson 
39. Hajdúszoboszló 
40. Hajdúszovát 
41. Hencida 
42. Hortobágy 
43. Hosszúpályi 
44. Kaba 
45. Kismarja 
46. Kokad 
47. Komádi 
48. Konyár 
49. Körösszakál 
50. Körösszegapáti 
51. Létavértes 
52. Magyarhomorog 
53. Mezőpeterd 
54. Mezősas
55. Mikepércs
56. Monostorpályi
57. Nádudvar
58. Nagyhegyes
59. Nagykereki
60. Nagyrábé
61. Nyírábrány
62. Nyíracsád
63. Nyíradony
64. Nyírmártonfalva 
65. Pocsaj
66. Polgár
67. Püspökladány
68. Sáp
69. Sáránd
70. Sárrétudvari
71. Szentpéterszeg
72. Szerep
73. Téglás
74. Tépe
75. Tetétlen 
76. Tiszagyulaháza 
77. Told 
78. Ujiráz 
79. Ujléta 
80. Ujszentmargita 
81. Ujtikos 
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2 410 
2 097 
30 854 
8 900 
13 394 
17 059 
14 315 
24 185 
3 174 
1 215 
1 456 
5 947 
5 894 
1 306 
683 
5 562 
2 223 
816 
1 068 
7 478 
893 
635 
669 
4 898 
2 180 
8 767 
2 850 
1 387 
2 142 
3 910 
3 803 
7 890 
2 033 
2 770 
8 107 
14 517 
962 
2 375 
2 935 
1 121 
1 569 
6 449 
1 072 
1 351 
718 
404 
532 
l 106
1 447 
864 

2 410 
2 097 
30 854 
8 900 
13 394 
17 059 
14 315 
24 185 
3 174 
1 215 
1 456 
5 947 
5 894 
1 306 
683 
5 562 
2 223 
816 
1 068 
7 478 
893 
635 
669 
4 898 
2 180 
8 767 
2 850 
1 387 
2 142 
3 910 
3 803 
7 890 
2 033 
2 770 
8 107 
14 517 
962 
2 375 
2 935 
1 121 
1 569 
6 449 
1 072 
1 351 
718 
404 
532 
1 106 
1 447 
864 



82. Vámospércs
83. Váncsod
84. Vekerd
85. Zsáka
Összesen: 

5 562 
1 190 
l 14
1 595 
533.064 

2. sz. melléklet

Tulajdoni hányadok lakosságszám arányosan 

S.sz. Település neve Lakosság 
száma /fő/ 

1. Almosd 1 834 
2. Artánd 645 
3. Bagamér 2 603 
4. Bakonszeg 1 188 
5. Balmazújváros 17 618 
6. Báránd 2 611 
7. Bedő 369 
8. Berekböszönnény 2 030 
9. Berettyóújfalu 14 895 
10. Bihardancsháza 180 
11. Biharkeresztes 4 386 
12. Biharnagybajom 2 788 
13. Bihartorda 950 
14. Bocskaikert 3 557 
15. Bojt 579 
16. Csökmő 2 026 
17. Darvas 555 
18. Debrecen 202 402 
19. Derecske 8 715 
20. Ebes 4 751 
21. Esztár 1 432 
22. Folyás 319 
23. Földes 4 002 
24. Furta 1 155 
25. Fülöp 1 735 
26. Gáborján 886 
27. Görbeháza 2 410 
28. Hajdúbagos 2 097 
29. Hajdúböszönnény 30 854 
30. Hajdúdorog 8 900 
31. Hajdúhadház 13 394 
32. Hajdúnánás 17 059 
33. Hajdúsámson 14 315 
34. Hajdúszoboszló 24 185 
35. Hajdúszovát 3 174 
36. Hencida 1 215 
37. Hortobágy 1 456 
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5 562 
1 190 
114 
1 595 
533.064 

Tulajdoni hányad 
(lakossáe szám arányosan) 
1834/533064 
645/533064 
2603/533064 
1188/533064 
17618/533064 
2611/533064 
369/533064 
2030/533064 
14895/533064 
180/533064 
4386/533064 
2788/533064 
950/533064 
3557/533064 
579/533064 
2026/533064 
555/533064 
202402/533064 
8715/533064 
4751/533064 
1432/533064 
319/533064 
4002/533064 
1155/533064 
1735/533064 
886/533064 
2410/533064 
2097/533064 
30854/533064 
8900/533064 
13394/533064 
17059/533064 
14315/533064 
24185/533064 
3174/533064 
1215/533064 
1456/533064 



38. Hosszúpályi

39. Kaba

40. Kismarja

41. Kokad 

42. Komádi 

43. Konyár 

44. Körösszakál 

45. Körösszegapáti 

46. Létavértes 

47. Magyarhomorog 

48. Mezőpeterd 

49. Mezősas

50. Mikepércs

51. Monostorpályi 

52. Nádudvar 

53. Nagyhegyes 

54. Nagykereki 

55. Nagyrábé

56. Nyírábrány

57. Nyíracsád

58. Nyíradony

59. Nyírmártonfalva

60. Pocsaj

61. Polgár

62. Püspökladány

63. Sáp

64. Sáránd

65. Sárrétudvari

66. Szentpéterszeg

67. Szerep

68. Téglás

69. Tépe

70. Tetétlen

71. Tiszagyulaháza

72. Told 

73. Ujiráz 

74. Ujléta 

75. Ujszentmargita 

76. Ujtikos 

77. Vámospércs 

78. Váncsod 

79. Vekerd 

80. Zsáka 

Összesen: 

5 947 

5 894 

1 306 

683 

5 562 

2 223 

816 

l 068

7 478 

893 

635 

669 

4 898 

2 180 

8 767 

2 850 

l 387

2 142 

3 910 

3 803 

7 890 

2 033 

2 770 

8 107 

14 517 

962 

2 375 

2 935 

1 121 

l 569

6 449 

l 072

1 351 

718 

404 

532 

1 106 

l 447

864 

5 562 

1 190 

114 

1 595 

533 064 
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5947/533064 

5894/533064 

1306/533064 

683/533064 

5562/533064 

2223/533064 

816/533064 

l 068/533064

7478/533064 

893/533064 

635/533064 

669/533064 

4898/533064 

2180/533064 

8767 /533064 

2850/533064 

1387 /533064 

2142/533064 

3910/533064 

3803/533064 

7890/533064 

2033/533064 

2770/533064 

8107/533064 

145 l 7 /533064 

962/533064 

2375/533064 

2935/533064 

1121/533064 

1569/533064 

6449/533064 

l 072/533064

1351/533064 

718/533064 

404/533064 

532/533064 

1106/533064 

1447/533064 

864/533064 

5562/533064 

1190/533064 

114/533064 

1595/533064 

533064/533064 



4. napirendi pont Különfélék

Dl Véleménynyilvánítás általános iskolai felvételi körzetek tervezetéről

Mező Gyula: 

A negyedik napirendi pont keretében tárgyalnánk meg a véleménynyilvánítást az általános 
iskolai felvételi körzetek tervezetéről, átadnám a szót jegyző úrnak. 

Jenei Attila: 
A fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes 
törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény 75. § (3) bekezdése értelmében az 
általános iskolák felvételi körzetének meghatározása és közzététele 2020. január 1. napjától a 
területileg illetékes tankerületi központ hatáskörébe került. A tankerületi központ előkészítette 
az egyes általános iskolák felvételi körzetének tervezetét, melyben Gáborján község Esztár 
körzetéhez tartozik, tehát ha a gyermeket máshova nem veszik fel, az Irinyi Károly Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolába kötelesek felvenni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

612020. (1.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az általános iskolák felvételi körzetének meghatározásáról szóló 
javaslatot és úgy döntött, hogy egyetért a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által javasolt 
felvételi körzet kialakításával, azzal, hogy Gáborján község közigazgatási területe az esztári 
Irinyi Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetéhez tartozzon. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről a Tankerületi Központot 
tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: 2020. február 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Különfélék
El A község külterületén lévő szemét és a temető melletti terület átvétele

Baranyai Endre: 
Lenne egy kérdésem a község külterületén lévő szeméttel kapcsolatosan, hogy sikerült-e 
valamit intézni? 
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Mező Gyula: 

Indulni fog a Magyar Falu Program, kaptak a községek egy megkeresést, amelyben le kellett 
írnunk, hogy mik a községünknek a hiányossága, én elmondtam, hogy a községben nagyon 
sok szemét van, erre valamiféle segítségnyújtást nyújtsanak. Ha indul a program meglátjuk, 
hogy mit tesznek ennek az érdekében. Megkerestem ezzel kapcsolatban képviselő urat is. 
Esetleg a régi szeméttelep fele egy sorompót lehetne állítani, ha kivitelezhető. 

Jenei Attila: 

Ha az közforgalmi út, akkor nem kivitelezhető a sorompó, csak táblát lehetséges kihelyezni. 

Baranyai Endre: 
Úgy gondolom, hogy kamerát kellene kihelyezni, amit az előző üléseken beszéltünk. 

Mező Gyula: 
Az a programban benne lesz majd. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A védőnői helyiségnél és az orvosi rendelőnél is rengeteg a szemét és a falevelek. 

Mező Gyula: 
A faleveleket ingyen elviszi az önkormányzat, ami ki van téve a kapu elé, de a gallyakat, 
szemetet nem. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A községben több helyen is ki van téve a kapu elé a gallyak. 

Mező Gyula: 
Nem is tudom, hogy szükséges-e nekünk ezt csinálni, mivel szemetet is raknak bele. 

Micskei Tamás: 

Szerintem is meg kellene ezt szüntetni, falun élünk nem városon, hogy nem tudnánk 
elhelyezni. 

Baranyai Endre: 

En is úgy gondolom, hogy nincs értelme. 

Jenei Attila: 

Lehet igényelni komposztáló edényt a háztartásoknak. 

Baranyai Endre: 
Ezzel kapcsolatban az a tapasztalatom, hogy rengeteg rossz kuka van és alig akarják 
kicserélni. 

Micskei Tamás: 
Pedig hamar kicserélik, én azt tapasztalom. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Amik voltak két helyen lerakva szelektív hulladékgyűjtő konténerek, miért vitték el? 

Jenei Attila: 

Azért lehet igényelni mindenkinek a sárga tetejű szelektív hulladékgyűjtő edényt. 
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Mező Gyula: 

A debreceni cég vitte el a nagy szelektív kukákat, pedig szerettem volna igényelni a 
temetőhöz is. 

Koszorus-Titi Andrea: 

A temető előtt nagyon csúnya a sok szemét. 

Mező Gyula: 

Megszűntetjük majd a temető előtti szemetest, a temetőn belül alakítunk ki neki helyet. 

Koszorus-Titi Andrea: 

Hamarosan ki fogjuk nőni a temetőt, hol lesz kialakítva az új temető? 

Mező Gyula: 

A temető mellett van tartalék területünk, de mellette van még egy régi temető is, már benőtte 
a természet, ami az egyház tulajdonában van, azt szeretnénk megvenni tőlük. 

Jenei Attila: 

A temető felszámolásának megvannak a feltételei, 20 évig nem lehet hozzányúlni, aztán 
felszámolás előtt 1 évig napilapban kell meghirdetni, hogy a hozzátartozók elvihessék, ha 
szeretnék a halottakat. 

Baranyai Endre: 

Úgy tudom, hogy kézi erővel lehet csak művelni a területet, régi sírkövek még lehetséges, 
hogy ott vannak, a fajövéseket lehetne vegyszerrel kiirtani. 

Mező Gyula: 

Ha az egyház átadná azt a területet, rendbe lehetne tenni és még pályázni is lehetne rá. 

Baranyai Endre: 
Most lesz a presbitériumnak ülése, úgy gondolom, hogy átadnák a területet. 

Mező Gyula: 

Ha a képviselő-testület felhatalmazást ad, eljárok ebben az ügyben. 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése, javaslata. Amennyiben nincs 
kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a határozati javaslatot. Kérem a képviselő­
testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból a jelenlévő 5 fö képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták: 

7/2020. (l.28.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta a temető melletti terület megvételét a Református Egyház Gáborjáni 
Egyházközségétől, és úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgármestert a temető terület 
fenntartásának, gondozásának önkormányzat által történő átvételével kapcsolatos teendők 
megtételére, a tárgyalások lefolytatására. 
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Felkéri a község polgármesterét, hogy a meghatalmazásnak megfelelően az ügyben eljárni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Micskei Tamás: 

Az lenne a kérdésem, hogy az ifjúsági ház mikor lesz teljesen kész? Mert vannak ott 
konnektorok. de pár működik csak közülük. 

Mező Gyula: 

Az ifjúsági háznak 2020. március 30-ig kell teljesen kész lennie. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy a megtárgyalt napirendeken kívül valakinek hozzászólása, észrevétele, 
kérdése van-e, amennyiben nincs, úgy az ülést bezárom. 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 

��� 
polgármester 
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